MAOY us_pL‘.lllll“ jopateanias mroaa Nely r.Hypaar PT

) % «Mup 8okpya Hac»

|\Bepucoso C.B. . '
. |0bwan nnowads wrons: 2945,2 2945,2
'[3arumaeman nnowads 49 49

KON-80 3aHAMuUL 8 Hedenio(4acs) 15 ;5

KON-80 3aHAMUL 8 Mecau(4acsb!) . 4 4

pexum pabome! (4acel) 12 12

Kon-80 demeli 15 15

crhoum-cme ucnons3yemoz0 o6opydosaHus 8.m.4 116351,9 116351,9
. |Heymbox 0
.|usmepakmueHasn docka

uma. [lpoekmop

Opnama mpyda : o . 1334 14,18

oxnad 14236,00

3a memod.numep. 100,00

30 kamezopuio(nepeas) 1708,32

3a 38aHue 0,00

HayucaeHue 30,2% 4845,38

sdezo 20889,70

oRAama mpydo 3a 4ac 3AHAMUA Ha 120 obydaiouies0ts | : 19,34

23umpomst no mamepuan: sonacet o 120 pebeuxa- | | 5387 53,87

Cmoumocmb 060pydosaHun 116351,9

Konu4yecmeo mecayes ucnonb3osaqua( 12,24,36) 36

Cmoumocmb _ucnonb308aHuA obopydosaHus 8 mecay 8 pybnax 3232,00

3ampame! Ha 13aHAmue 808,00

3ampamsi Ha 120 yy-ca 53,87

Pacyem HaknadHeix 3ampam

npozHo3 3ampam Ha AYIT

MpozHo3 3ampam 06uiexo3alicmeeHH020 Ha3HaY. 9,14

[po2HO3 Cymmbl Ha4ucnerHoli amop umyujecmsa 06Ujexo3-20 Ha3Hay.

MpozHo3 POT ocHOBHO20 RepcoHana 14,18

Koaghpuyuerm HaknadHeix 3ampam 5=(1+2+3)/4 0,64

3ampames! Ha 0OCHOBH nepcoHarn, 14,18
*|Mmozo Haknadrsle sampamei (e wac Ha 1 pe6) 9,14

3Bompams obuexasAlicmeenoes HasHa4eHuA. Geeso- 9,14

8ce20 3ampamo! i 9,14

a,funnuma mpyda obcayc nepcoHana

0Rnad 11280

Hédeanan HO2pY3Ka 8 Yyacax 40

Konudyecmeo Hedenb 4

KQAUYeCmeo 4acoe H 2

Konuyecmao demeii

3ampamei Ha 1 20 yy-ca 8 py6nax

Héuucnerue Ha onn. mpyda 30,2%

8ce20

4. 3ompomst Ho KOMMYRAAbHGIE yeayeL: 0,72

200080e nompebnerue 3n/3Hep3a 3a 2018200 kem/4ac

Kan/8o0 paboyux (y4eBHbix)dHed 8 200y

mfm/ao 4acos paboms! 30aHUA WKoNb!

ladoeoli(cpedHuti ) ¢ 3a 3n/3Hepauio

3dmpamei e 1yac paGomel 30.wKonbl.(kem/4ac)

3ampamesi 31/3 8 14ac pabomb 30.wrkonebl. (8 py6asx)

e
Kon-60 paboyux OHell [

o Hopmamusy Ha 1 peberka 6 200 sodocHabienue 2,4 Ky6.m/ 216 yue6H.0H=0,011ky6.M 6 0|
1pe6*11a(s dens )/12 4acoe/1000=0,0009 ky6.m*32,93 py6.*154en=0,46py6.

.|2 pabomHura( y4umensHuya, y6opw)*11 n/12 4ac/1000= 0,0018ky6.m.*32,93 py6.= 0,06py6.

Ho meimbe nonos 75 41/1000=0,075 ky6.m.*32,93 py6.=2,47py6b.

o Ha 1 pebe 8200 ] 2,2ky6.mem/ 216 yue6H.0H=0,010ky6.m & 10
1pe6*10a(s ders) /124acos/1000=0, y6.m*26,35*154en=0,33py6. I l 0,33
2 pabomHura( y4umensHuyd, y6opw)*10 n/12 yac/1000= 0,0016ky6.m.*26,35py6.= 0,04py6. 0,04

0,0009ky6.m+0,001 8Ky6.m+0,075Ky6.m=0,0777Ky6.m*26,35py6=2,05py6 I

B 70,1625
70,1625[ Kan/ 2945,2k8.m.* 49ke.m= 1,1673kan/30 0H/24 y*1 4y=0,00167 kan 8 yac*1893,40py6. 0,002

I
:

5.Momepuansibie 3ampamsi - pyb, : G 2,3
- Kanyeaspckue mosapui (dns aed doky. yuu) - 1,3 py6. Ha 00HO20 pebeHka
Cmoumocme - 1248 pyG.
Cporx noaesnozo ucno. 51 - 8 Mec. 8
Pacxodui @ mecsiy - 1248/8=156 156
3amp ! Ha 0dH020 p ka 30 00HO - 156/8(vacos e Mecsy)=19,5/15(koa-60 demel] 13
- Motowue cpedcmea das y6opku nomewenus - 1,04 py6. Ha 00Ho20 peGenka 1,04
Cmoumocmb - 960 py6. 960
C[Jm: N0/1e3H020 UCN0AL308aHUS — 8 Mec. 8
Pacxodst 8 Mecsiy -960/8=120py6 j 120
3d bl Ha 00HO20 p 3a 00HO 3aH - 120/8(1acoe 8 mecsiy)=15/15(koa-80 demeli) 1
20_HG MamepuanbHbie 3ampams 23
_ Pacyem cmiouatocmu ¢ HS nal
; Pacuem yeHvi-Haoka3arue n
: Hauienosaytie cmameii amp
3ampamu;Ha‘onaamy.mpyda ochdéHOz0 nepcorana 212,70
3ampanisl MamepuaabHbIX 3nAco . 80BO5

Cymma Havucaexwol

= 3aHUU N, yeayau: 0
Hak. SuMble Ha, n. 137,08
Hmozo 3ampam™ 1157,83

: Uenana 1 naamyio ycnyayHa 1 peberka;; 77,19
: " Lena s.vecaypaf pederi 308,75

Aupexmop wxonbi:




MAOY .«Cpeansisi joBareannas mioaa Neln r.Hypaar PT

,IOHOTIHMTCIIEHHH QGLUCPZHBHBGIOIL[ porpanma «B MHPC ‘lHCCJI))

Abdyasanueso [0, S : e o
obwan nnowads wkons! 2945,2 2945,2
3aHUMaeman raowads 49 49
K0n1-80 3aHAMU{l 8 Hedesnio(4acsi) 1,5 1,5,
K071-80 3aHAMUL 8 MecAy(4aces!) 4 4
pejcum pabomsi (4acekr) 12 12
Kon-80 demeii 15 13
CMouM-cme _UCronsL3yemozo o60pydosaHun 8.m.y 116351,9 116351,9
HoymBoK 0
UHMepakmueHaa docka
u md Hpaenmnp
! 14,18
oKnad 14236,00
3a memod.numep. 100,00
30 kamezoputo(nepeas) 1708,32
3a 38aHUe 0,00
Ha4yucneHue 30,2% 4845,38
20889,70
19,34
53,87
Cmnumacmb uEupy@oaaHun
Konuyecmso mecayes ucnons3osaqun( 12,24,36) 36
Cmoumocme_ucnonb3osanus obopydosakus 8 Mecay 8 py6anx 3232,00
3aompamest Ha 13aHAMUe 808,00
Eumparnbl Ha l2o yw A i 53,87
B ——— TR =
Pacuem Hakaadueix sampam
1pozHo3 3ampam Ha AYIT
po2H03 3ampam 06wexo3alicmeeHH020 Ha3HaY. 9,14
[1po2HO3 CymMMbI Ha4UCAGHHOU GMOPMU3ALUU UMYL4ECMBa 06U{eX03-20 Ha3HaY.
IMpozHo3 ®OT ocHoeHO20 nepcoHana 14,18
Koaghgpuyuenm HarnadHeix 3ampam 5=(1+2+3)/4 0,64
BUmpamm HO OCHOBH nepcoHan, 14,18
Mmozo HaknadHvie 3ampamel (8 yac Ha 1 peb) 9,14
9,14
acezo 3ampamsi & © 9,14
o, onnama mpyda obcaysicusaiowezo nepcoxana
oxnad 11280
HedenbHaA Ha2py3xa e yacax 40
Konuuecmso Hedenb 4
Konuvecmao vacoe \ 1
konuvecmeso demeii : 15
3ampamel Ha 1 20 yy4-ca 8 pybaax 4,70
HayucneHue Ha ona. mpyda 30,2% 1,42
sceao 6,12
: v ; ; 0,72
gadoeae numpeﬁneHue 3/1/3Hepsa 30 20182ud Kem/4ac 56879
Kon/80 paboyux (y4ebHbix)oHeli 8 200y 216
K01/80 4acos pabomei 30aHuA WKonb! 12
[odosoii(cpedHuii Jmapug 3a 3n/3Hepauio 6,23
}ampumm 8 14ac pabome 30.wkonbl.(kem/uac) 21,94
3ampame: 3/7/3 8 14ac paﬁombl 36 WwKonbl.(8 pyﬁ/mx} 2,27
<EoBa-;, o o :

Hapmamua Ha lzo peﬁeuka (ky6. M)

k071-60 paBouux dweli

"na y Ha 1 8200 800, 2,4 ky6.m/ 216 y4ebH.04=0,011Ky6.m 8 Oetb,

11 pe6*1ln(e 6eub )/12 4acos/1000=0,0009 ky6.m*32,93 py6.*154en=0, ,46py6. 0,46
2 pa6omHuxa( yuumeneHuya, ybopw)*11 a/12 4ac/1000= 0,0018ky6.m.*32,93 py6.= 0,06py6. 0,06
Ha meimoe nonos 75 n/1000=0,075 ky6.m.*32,93 py6.=2,47py6. 2,47
ino Hal 1 8200 800 ¢] 2,2xy6.mem/ 216 y4e6H.01=0,010ky6.m & Oe 10
1pe6*10n(s denb) /124ac0s/1000=0,0008Ky6.m*26,35*154n=0,33py6. | [ 033

2 pabomHuka( yuumensHuya, y6opuy)*10 n/12 yac/1000= 0, ),0016Ky6.m.*26,35py6.= 0,04py6.

D,00091y6.m+0,0018Ky6.m+0,075Ky6.m=0,0777Ky6.M*26,35py6=2, 05py6 ]
D 46+0,06+2,47+0,33+0,04+2,0.

541

ymonsenue [ekaa) no

"~ 561,3

axm
561 3rkan(no dakmy 20182)/8 mec(nepuod omanneuun) 70,1625Kan 8 mec. 70,1625
70 16257Kan/ 2945,2k8.m.* 49ks m=1,1673kan/30 0H/24 4*1 4=0,00167Iran 8 yac*1893,40py6.= 3,4 0,002

1893,4

5 Mamepucabhsie 30mpombl- 2,3

: Kanyensipckue mosapei (045 sederus dokymenmayuu) - 1,3 pyb. Ha oﬁnazo pebexka

moumocms - 1248 py6. . 1248
Cpok none3H020 ucnosb3o¢ -8 mec. 8
Pacxodui @ Mecsy - 1248/8=156 156
Samy Ha 00HO20 p 3a 00HO - 156/8(1acoe 8 mecsy)=19,5/15(koa-80 demeii)= ] 13

: Moiowue cpedcmea 0Jrny50phu nomeweHus - 1,04 py6. Ha 0dHo20 peGerka 1,04
hnou»mcmb 960 py6. 960
Cpok nosesnozo ucnoab3osanusi - 8 mec. 8
Pacxodv! 6 mecsy -960/8=120py6 120
Bamp Ha 00HO20 p 3a 00HO - 120/8(uacoe 6 mecsy)=15/15(kon-go demeli)=1,0] 1
‘gcezo Ha MamepuaabHble 3ampam 2,3
i Pacyem cmoumocmu odnozo ; «

i Pacuem yensi-Ha okaaauue naamHoli ycayau

; Haitatenogakiie'cmanietisanipam
3ampamélHa on)ldrily‘nrpyda )CHOBHO20 nepconana 212,70
/Bampame: MamepuaabHuIX. 3anace: _ 808os

CyMNa Hawumcnuau zmapmusauuu uﬁapydaeanu.q, L
oxasanuu nAdnin 0
i 137,08
: Hmazn 3ampam 1157,83
: L(eua HA 1 nadinkyio yeayey-ra 1.p 77,19
! 308,75

vecsuf i | [;(Dum\a X
/ ¢



MAOY «Cpeansst obimcobpazonareanuas mrxoan Nel» r.Hypaar PT

S

nononumem,ﬂzul obue; Ea:mnnzuou.[zm nEorpamma «Hagpy Enuhsh»

o6wan nowads WKonk! 2945,2 2945,2
3aHumaeman naowads 49 49
K071-80 3aHAMuLl 8 Hedenio(4acsi) 1,5 1,5
K0N-80 3aHAMUL 8 MecAu(4acei) 4 4
pexcum pabomes! (Yacst) 12 12
Kon-80 demeii 15 15
CrMoum-cmb_Lcnonb3yemo20 060pydosaHun 8.m.y 116351,9 116351,9
HOymBoK 0
UHMepakmueHan Jocka
u mo. llpoekmop
Onnama mpyda ; : i 19,34 14,18
oKnad 14236,00
3a memod.aumep. 100,00
3a kamezopuio(nepsas) 1708,32
30 380HUE 0,00
HayucneHue 30,2% 4845,38
ace2o 20889,70
onsiama mpyaa 50 4ac SORAMUA W 120 00)GI0LIEE0 19,34
2 omist BelmamepUanbHbIE SANGCH! HA 120 peGenk: B 53,87
Cmoumocme o6opydosaHusa 116351,9

“|Konuyecmeo mecayes ucnons3osarus( 12,24,36) 36
Cmoumocme _ucnonb308aHUA o6opydosaHus 8 mecay 8 pybnax 3232,00
3ampamesl Ha 13aHAMUe 808,00
3ampambl Ha l2o y4-cA 53,87

Pacyem HaknadHeix 3ampam

npo2Ho3 3ampam Ha AYI1

po2Ho3 3ampam o6uiexo3aiicrmeeHHo20 Ha3HaY.

9,14

[1p02H03 CyMMbI HOUUCNEHHOU GMOPMU3GLUL UMYUL{ECmEa 0BL4EX03-20 Ha3HaH.

lpozHo3 ®OT ocHOBHO20 nepcoHana

14,18

T

Koaguyuerm Haxknadkbix 5=(1+2+3)/4

0,64

qupambl Ha OCHO8H nepcoran,

14,18

Mmozo HaknadHble 3ampamel (8 yac Ha 1 peb)

9,14

3.:3ampamot 06UEXDIRTCMEERHO20 HOSHAYEHUR GCesn-

9,14

i

8ce2o0 3ampamsi 9,14

a, onaama mpyda oEmymusuromezo nepcoxana

ornad 11280

HedenbHon Ha2py3Ka e yacax 40

Konu4ecmeo Hedefb 3 4

Konu4ecmeo 4acos 7}

Konuyecmeo demeii

3dmpamel Ha 1 20 yy-cA 8 pybnax

HayucneHue Ha ona. mpyda 30,2%

aéezo

4:30mpamst Ha KOMMYyHanEHbIE yeaye

0,72

200080e nompe6netue 351/3Hep3a 3a 2018200 Kem/4ac

KQn1/80 paboyux (y4ebHbix)oHel 8 200y

Kon/ao Yacos pa6omsi 30aHuA WKonbI

lodosoli(cpedHuii Jmapug 3a 3n/3Hepauio

3ampamsl 8 1uac pabome! 38.wkonsl.(kem/4ac)

3dmpame! 35/3 & 1yac pabome 30. wHKonbl. (8 py6nsax)
7 =

Hopmamus Ha 120 pebeHka (Ky6 m)

Kon-80 paboyux OHel : I - I

mo yHalp 8 200 60doc 2,4 ky6.m/ 216 y4eb6H.0H=0,011Ky6.m & 0|

1pe6*11a(s dems )/12 4acos/1000=0,0009 ky6.m*32,93 py6. *154en=0,46py6.

0,46
2 paBomHuxa( ydumensHuya, y6opw)*11 /12 4ac/1000= 0,0018ky6.m.*32,93 pyb.= 0,06py6. 0,06
Ha mbimbe nonos 75 1/1000=0,075 ky6.m.*32,93 py6.=2,47py6. 2,47
no Halp 8200 2,2Ky6.mem/ 216 y4e6H.0H=0,010Kky6.m 6 10
1pe6*10n(e deHb) /1214acn5/1000-0 0008Ky6.m*26,35*154en=0,33py6. I 0,33
2 pabomuura( y4umensHuya, y6opuw)*10 n/12 4ac/1000= 0,0016Ky6.m.*26,35py6.= 0,04pyb. 0,04
0,_1)009Ky6.M+D,Obl8xy5‘M+0,075Ky6.M=0,0777ny6.M‘26,35py6=2,05py5 2,05

0,46+0,06+2,47+0,33+0,04+2,05=5,41

omonaenue (2xas)no anmy,

561,3

561,3Ikan(no hakmy 20182)/8 Mec{nepund omonneHus)= 70,1625xan e mec. I

70,1625

70,16250Kan/ 2945,2ka.m.* 49ke.m= 1,1673rkan/30 0H/24 4*1 4=0,00167kan & 4ac*1893,40py6.

0,002

pamis) - p

auasm 1 2,3
pekue put (05 aed dox yuu) - 1,3 py6. Ha 0dHoz20 peberka
Cmoumocmb — 1248 py6.
*|Cpox noaesnozo ucnonwvzosanus - 8 mec.
Pacxodet 8 mecsiy - 1248/8=156
3ampamet Ha 0dHoz0 peGerKa 3a 00HO - 156/8(vacos 8 mecsiy)=19,5/15(kon-g0 demel] 1,3
- Motowue cpedcmea das yGopku no. - 1,04 py6. Ha 00Hoz0 pebeHka 1,04
Cmoumocms - 960 py6, 960
Cpok none3anozo ucnob306anus - 8 Mec. 8
Pacxodut 6 mecsy -960/8=120py5 120
3ampamol Ha 09H020 peGeHka 3a 00Ho 3axsmue - 120/8(4acoe 8 Mecay)=15/15(koa-80 demell) 1
6Ce20 Ha MamepuanbHele 3ampambi: 2,3
Pacuem yensi'na
Haumerjogahue cmameti
! 3ampambl Hd:an]jahl_j npydd’ 212,70
D 808,05
Cymmu Hu-luc,/vem{au aMa_ musayuu oﬁopy@oean
‘okasanuunAamnoliycayau 0
! Haknadu asampamu omHotiMbie Ha . 137,08
{Hmozo 3ampam . : 1157,83
: 1 nnanmymyc‘.ayzyﬁa 1 peﬁ"emiav";' 77,19
] 308,75

Aupexmop wkonei:
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-[9 6 J) "ABBIfelika"

 Bod

Hup CH ! e
06wan nnowads wWKons! 2945,2 2945,2
30HUMaemas naowads 49 49
Kon1-80 3aHAMUL 8 Hedento(uacsi) 1,5 15
K011-80 3aHAMUL 8 MecAu(4acs) 4 4
pexcum pabomei (4acer) 12 12
Kon-so demeli 15 15
CMouUM-CMe _UCN0/b3yemo20 060py008aHuUA 8.m.4 116351,9 116351,9
HOymGBoK 0
_|uHmepakmusHan docka
u ma. lpoekmop
Onnama mpyda : , | 1934 14,18
oKnad 14236,00
30 memod.numep. 100,00
3a kameaoputo(nepsas) 1708,32
30 380HUE 0,00
HavucneHue 30,2% 4845,38
ecea2o0 20889,70
= = e 19,34
2.3ampame! Ha MaimepyansHble sanacsl Ha 120 pebena. . 53,87
Cmoumocms obopydosarusa 116351,9
Konu4ecmeo mecayes ucnonbsosaHus(. 12,24,36) 36
Cmoumocms *ucnonb3oeaHua ob6opydosaHus 8 mecay 8 pybaax 3232,00
3ampames! Ha 13aHAamue 808,00
-[3ampamei Ha 120 yy-ca 53,87
3. OBvem naknadHeix sampan 4 pebenk T
Pac4em Haknadrbix 3ampam
npozHo3 3ampam Ha AYIT
poaHo3 3ampam o6uwiexo3aticmeeHHo20 Ha3Hay. 9,14
[1poz+o3 cymmb! Ha4ucneHHol amopmu3ayuu umyuecmsa obLiex03-20 HasHav.
po2Ho3 ®OT 0cHoBHO20 nepcoHana 14,18
Koagppuyuernm Harnadreix 3ampam 5=(1+2+3)/4 0,64
3ampamer Ha ocHosH nepcoran, 14,18
Mmozo Haknadkyle 3ampamsi (8 yac Ha 1 peb) 5,14
3.3ampambr owexosniicmeennozo Haskaverun ececo- | 944 9,14
‘lacezo 3ampambst 9,14
a, onnama mpyda obcnyxusarowezo nepcoHana
oknad 11280
HedenbHaA HO2py3Ka 8 yacax 40
Konu4yecmso Hedenb 4
Koauyecmso 4acos 1
Konuvecmeo demetl 15
3ampamesl Ha 1 20 y4-cA 8 pybnaax 4,70
HayucneHue Ha ona. mpyda 30,2% 1,42
acezo y 6,12
4. 3ampamyi Ha KommyHaneHbIE yenye i _, 7 0,72
200080e nompebnerue 3n/3Hep3a 3a 2018200 K8m/4ac 56879
Ko1/80 paboyux (y4ebHbix)dHel 8 200y 216
Kon1/80 Yacos pabomebi 30aHUA WKOAbI 12
odosoli(cpedHuii Jmapug 3a 3n/3Hepauio 6,23
\|3ampamet e 1yac pabomei 30.wkons!.(kem/4ac) 21,94
3ampamel 31/3 8 1 o6 0.wKonel.(8 pybnsax)

Hopmamus Ha 120 pe6exka (ky6.m) ] 2,4
Kon1-80 pa6oyux dHet [ 216
no Ha 1 peb 8200 800 2,4 ky6.m/ 216 y4e6H.0H=0,011Ky6.m 8 deHb,m.q 11

1 pe6*11n(s deHv )/12 4acos/1000=0,0009 Kyb6.m*32,93 py6.*154en=0,46py6.

2 pabomHura( y4umensHuya, y6opuy)*11 a/12 yac/1000= 0,0018ky6.m.*32,93 py6.= 0,06py6.

Ha meimbe nonos 75 7/1000=0,075 ky6.m.*32,93 py6.=2,4 7py6.

no Ha 1 peb 8200 800 ] 2,2xy6.mem/ 216 y4e6H.0H=0,010ky6.m 8 deHb,

1pe6*10n(s deHv) /124acos/1000=0, 0008ry6.m*26,35*154en=0,33py6. I

2 pabomHuka(_y4umensHuya, y6opu)*10 n/12 4ac/1000= 0,0016ky6.m.*26,35py6.= 0,04py6.

0,0009xy6.m+0,0018Ky6.m+0,075Ky6.m=0,077; 7Ky6.m*26,35py6=2,05py6 I

0,46+0,06+2,47+0,33+0,04+2,05=5,41

omonaenue {zraa) nopan

3,07

561,3Mkan(no.chakmy 20182)/8 mec(nepuod omonneHxus)= 70,1625xan 8 mec.

70,1625[Kan/ 2945, 2xa.m.* 49k8.m= 1,16737kan/30 0H/24 4*1 4=0,00167kan & 4ac*1893,40py6.= 3,04py

TR e

pYy5.

2,3

- Kanyenspckue mosape! (045 eedenus dokymenmayuu) - 1,3 py6. Ha 0dHoz0 peGenka

Cmoumocme - 1248 pyﬁf

CPGI\‘ no/1e3H020 ucnoabL308aHus — 8 mec.

Pacxodut 8 mecsy - 1248/8=156

3ampamut Ha 0dHo20 pebenka 3a 0dKo 3aHsAMUE ~ 156/8(uacoe 8 mecsy)=19,5/15(koa-go demeii)= 1,3

_ Pacuem cmoumoemu 001020 SaRAMIS Ha

- Motowue cpedcmea das yGopku nomewenus - 1,04 py6. Ha 0dHO20 peGeHka 1,04
|Cmoumocme - 960 py6. 960
Cpok nosesnoz0 ucnoavaoaanus - 8 mec. 8
Pacxodu! 8 mecsiy ~960/8=120py6 120
3amyg Ha 0dHo20 p 3a 0dHo 3anamue — 120/8(4acoe & mecay)=15/15(koa-ao0 demeii)=1,0pyd| J
6Ce20_Ha MamepuanbHbie 3ampamst: 2,3

Pacuem YEeHbl Ha 0Ka3aHue n.

Haumenoar

pydaldcidarozonepconana
AbHBIX: cc

Cymma nay,

Mopmu3sayuu o6opydoac
okasaniunaamuol yéayelr:

0

Haknaduéie sampansi, QIHOCUMbIE HA ﬁﬂaﬁlh){m yeayay 137,08
.. “Minozd.zamp li 1157,83

a 1 naamhyjoycayay g 1-peenka 77,19

na 6. / 308,75

vecsitj na Ay pobenr

mapudgp




